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Réinitialiser le détecteur

Puisque la ]oL!rnallsatlon de; données legacy de rokation. 1l sagit Les données seront La méthode |a plus efficace que j'ai trouvée
ne pet se faire avec Ie_s_c_letecteur Iegacy, d'un détecteur de ratation sEparées par une afin de prendre les données & un intervalle
rous Utl|!§0n5 une acquisition de an'n?BS qui compte les 1716 de tours, wirgule, le kemps en  Les données de temps précis, est d'utiliser un deuxiéme La séquence
&la manigre nxt 1.0 pour cetke expérience Donc, qui enregistre 16 clic premier et le nombre  assemblées minuteur & lintérieur d'une deuxigme boucle. d' acquisition de

par tour, C'est un détecteur 1 faut maintenant transformer les  de dic ensuite.Le sont écrites Dans cet exemple, les données seront prises données est ol oo

o e o I o . A i 2 e 5 1l faut Fermer le Fichier ol ont
qui doit s'utiliser avec un waleurs des détecteurs en texte tableur pourra ainsi  dans le fichier 4 chaque dixigmes de secondes, Il Faut placé dans une TR - y
t Btre affiché sur Ié 7 5 fener ol =2 1 0 " A T &té Ecrites les données afin que
adaptateur RCH ko MXT, Ce pouvant gtre affiché sur écran séparer les données  avec le nom réinitisliser le deuxiéme minubeur juste aprés boucle qui s'arrétera T it i
oo o " Reéinitialiser le détecteur était utilisé avec du MXT, ou reconnu par un tableur  en 2 colannes donné la boucle. Cette méthode est beaucoup plus quand le boutan ST, O ot £ i ey o

Créet un texte fin de s assurer d'avolr une nouvelle  minuteur pour la version R de robat Lego de type Excel ou Open office, différentes. précédémment,  précise que [utiisation de la fonction attendre,  droite sera enfoncé. i A =l
au mom du fichise 59te de données & chague essaie, | démarrer qgue I'acquisition de données est terminge.

Faut Fermer et supprimer le dassier que  Pacquisition de
l'on vient de nommet . données 405
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